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Výklad

Příklady řešení z předchozího tématu:

1)

- označíme si mince  a, b, c, d, e

- mince a,b dáme na jednu misku vah, na druhou dáme mince c,d

- jsou váhy v rovnováze?


- ano : falešná mince je mince e, KONEC


- ne: a,b je lehčí než c,d ?



- ano: - položíme na jednu misku vah minci a, na druhou minci b




- je a lehčí než b ?:





ano: falešná mince je a, KONEC





ne: falešná mince je b, KONEC



- ne:  - položíme na jednu misku vah minci c, na druhou minci d




- je c lehčí než d ?:





ano: falešná mince je c, KONEC





ne: falešná mince je d, KONEC

2)

- přečteme tři čísla a,b,c.

- je a < b ? 


- ano: je a < c ?



- ano: a je nejmenší, KONEC


- ne: je b < c ? 



- ano: b je nejmenší, KONEC



- ne: c je nejmenší, KONEC

3) Jiné řešení nejmenšího čísla ze tří (takto lze řešit i více než tři čísla):

- přečteme tři čísla a, b, c.

- dej a do pom

- je  b<pom?

   - ano: dej b do pom

   - ne: je c<pom ?

 
- ano: dej c do pom

- pom je nejmenší

- KONEC

I zde jsou samozřejmě možná jiná řešení
Pracovní list
Zpracujte sami:

S použitím pomocné proměnné „pom“ zapište algoritmus pro nalezení nejmenšího čísla z deseti zadaných.

Test

Zhodnoťte práci žáků.

Doplňující otázky:

1)
Bylo by možné použít tento algoritmus na řadu „n“ čísel?

2)
Nešlo by při „n“ číslech použít nějakou možnost opakování obdobných částí algoritmu?
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